IMFON IBILE A% IMPOS TA HETTO MERCE TOT. TRASFORTO
44879 48 213498 M ART. 41 4487948 2. 3418 | 000 o.ag o.oo 0.0a
SFESE VAR IE SFESE ESENTI | SCONTO
D'Iﬂ Fxalal Inlulnl IxsWara) D,DD M
Questa ¢ la fattura Originale.
DATA SCADENZA IMFORTD SCADEMZA TOTALE DOCUMENTO
Poniamo per esempio che sia EURC 44.87948
stato stabilito un totale di :
N L £ 31.314,18
1" Esempio di  31.315,00
2" Esempio di 31.310,00
ARTEQLD DESCRIZIONE CLL ana PREZZ0 Se.o. HPORTO W4
A1D ARTICOLO A10 PER PROVA DISTINTA BASE CON X1+Y3 MR 55 1.250 45 BA7T7 AR M
872.49 4.708.69
220 ARTICOLO A20 PER PROVA DISTINTA ¥1+¥2+Y3 MR 10 380020 3800200 M
2 651,55 26.515.49
differenza cambio 1 1,18 118 MH
082 adir:F
IMPOHIBILE LA % IMPOSTA NETTO MERCE TOT, s TRASPORTO
44 580 BB 31.375,00 | MK ART. 41 44,880 56 31.315,00 | OpO ooao 0,00
SPESEVARIE SCONTO
000 L0 o000 0,00
Tot.Merce risultante = £ 31.314,18 _ (44.8 ,4332 TotxCambio) TOTALE DOCUMENTO
Tot.Merce convenuto = £31.315,00 (inp
____________ EURD 44.880,66
Differenza cambio =€ 1,18 (0,82 x1,4332 Diff.xcambio) £ 31.315,00
( da imputare come riga documento a differenza aanokin alternativa da
sommare al prezzo di una riga documento preesigtent
carnhbio 1 4332 Brasciani Bernardo Yia Delli Colli Yillanuova
PAGAMENTO | BANCA FARTITA A
Rimessa Diretta 00253310000
: ARTICOLO DESCREIONE UH. QT4 PREZIO Sc_. IHPORTO. WA
A1D ARTICOLO A0 PER PROVA DISTINTA BASE COM X1+Y3 MR 55 1.250 45 B.E77.43 MX
87248 4. 798 69
A20 ARTICOLO A0 PER PROWA DISTINTA Y1+Y2+Y3 NR 10 3.800,20 38.00200 M
2.651,55 26.515,49
differenza cambio 1 -6.89 -5.99 WX
418 /' -4.18
IMFONIBILE W% IMPOSTA METTO MERCE TOT. WA TRASFORTO
44873 49 31.310,00 | Mx ART. 41 44.873,49 31.310.00 | 0po 0.00 0,00 0,00
SPESEVARIE SPESEESENTI SCOMTOD
o.0a 0,00 004

Tot.Merce risultante =
Tot.Merce convenuto

Differenza cambio =€

£ 31.314,18 (44.88
£31.310,00 (input

-5,99 (-4,18 x 1,4332 Diff.xcambio)

( da imputare come riga documento a differenza a@nohin alternativa da
sommare al prezzo di una riga documento preesigtent

IMPOSTA DIFFERENZA CAMBIO

332 TotxCambio)

:

L2550

TOTALE DOCUMENTO

EURDO 44.873.49
31.310,00

—_——

£

Quindi basterebbe un’iconcina nel
quadro totali che permettesse di
aprire la maschera a lato (solo pe
cambio presente) ed impostare |l
totale convenuto

Totale Merce risultante: £  XXX.XXX,XX
Tot. Merce conventuto: £ XXX, XXX, XX
€

Differenza da inserire: XX XX, XD

...0ra, peresagerart, un doppio
clic sulla differenza crea
automaticamente una riga
documento con articolo puntino 1
QTA=1 + Prezzo=differenza.

T

Totale Ricalcolato £ XXX, XX




